

凌晨从南客站打的到凤凰大桥

这名乘客塞给的哥“车费”一万二



周师傅(左三)将钱还给乘客

近日凌晨,车牌号码为川ST0670的出租车在达川区南客站附近拉了一名乘客到凤凰大桥北外桥头,当乘客到达目的地后,的哥周师傅竟“收”到12000余元的车费……

凌晨收到巨额车费

17日凌晨,出租车驾驶员周先生驾驶出租车行至南客站附近时,看见一名男子在街边拦车。“一上车就闻到他有很大酒味。”据周师傅回忆,该乘客上车后要求将他拉到凤凰大桥北外桥头下面。周先生立即驾车向目的地驶去,途中还顺路拉了另一名去北外的乘客。

当车到达凤凰大桥后,周师傅看了计价器,向那名醉酒乘客报了车费。“车费就10块钱左右。”周师傅现在回忆当时的情况,都不由笑了起来:这名乘客立即掏出厚厚一叠钞票,塞到周师傅手中。“要不了这么多,你给我10块就行了。”虽然车内灯光昏暗,周师傅仍能看到这叠钞票全是百元大钞。见这名乘客这么“大方”,他急忙将钱送回去。两人推了好几下,最后这名乘客索性将全部的钱扔在座位上,径直下车离开,很快消失在夜幕中。

警方辗转寻找失主

此时车里剩下周师傅和另一名乘客都被这段奇遇惊得目瞪口呆。“好多钱哦!”这名乘客望了一眼后,不由惊叹。两人商量后,决定将这笔巨额的“车费”送到东城派出所民警的手上。

“一共有12000多元和一张银行卡。”东城派出所民警告诉记者。周师傅将车开到派出所后,民警拿着手电筒搜遍全车,在确认没有遗漏的情况下,一起清点了这笔巨额“车费”。随后东城警方将巨款封存,随即展开寻找失主的工作。

民警来到乘客下车的地方经过大量走访调查,终于打听到了当事乘客的身份信息和联系方式,并通知其到派出所领钱。18日下午,乘客王先生和周师傅一起来到派出所,在民警的见证下领回了自己的钱。

“真的非常感谢周师傅和警察!”王先生说自己一掷万金的豪举显得十分不好意思;他告诉民警,当晚他确实喝酒过量了,干了什么事都不记得。次日醒来才发现身上的钱和银行卡都不见了。他本来以为酒后不慎遗失,已“自认倒霉”,没想到隔了一天,民警竟然找到了他。

(杨海涛 本报记者 程序)

“这水一下子就涨起来了,水流很急,我们没办法上岸!”18日,万源两名男子在沙滩镇枝椏园河边钓鱼,孰料突降暴雨,河水陡涨,两人被困在河中“孤岛”,情况万分危急……

洪水暴涨 两垂钓男被困“孤岛”
消防滑索打开“生命”通道

“我们到达的时候,雨下得非常大,两名被困者全身湿透,蹲坐在河中间一块‘孤岛’上,四周都被洪水淹没了!情况非常紧急!”据参与救援的消防官兵告诉记者,事发18日下午4时左右,他们接到报警求助赶到现场时,河水仍在上涨,随时可能将“孤岛”淹没,“被困两人约50多岁的样子,当时情绪还比较稳定,但神色十分紧张,我们随即投入到救援中。”

现场勘查,“孤岛”离岸边将近40米,且洪水湍急,但河岸边有棵粗大的树木,被困者尚有一定的活动空间,消防官兵当即决定利用抛投器将绳索抛射至“孤岛”,把绳索两端固定,再由水性极好的营救官兵在安全绳的保护下带上安全绳救

生衣,采取滑索的方式,滑到“孤岛”营救被困人员。

时间一分一秒的过去,河水仍然在上涨,“孤岛”上的两男子显得很焦虑,消防官兵冲对岸喊话,稳住两人情绪。营救官兵则迅速滑到了孤岛上,将“生命”通道再次巩固。随后,两男子在营救官兵的保护下,穿好救生衣挂上滑索,先后被成功救出上岸。

据沙滩派出所民警称,两名男子是钓鱼爱好者,一早相约在附近钓鱼,不曾想突降暴雨,导致水位突然上涨被困,中途曾尝试逃生,却终因水流湍急无法上岸,只好报警求救。

(李程 本报记者 韩春艳)



达川区欢送400新兵入伍

日前,达川区政府征兵办公室举行2017年新兵入伍欢送大会,为全区即将奔赴军营、开启军旅生活的400余名应征青年送行。在锣鼓喧天、彩旗飘扬的气氛中,新兵们身着戎装、胸戴大红花、身披“光荣入伍”授带,一个个精神抖擞地接受领导、父母及亲人的首次“检阅”,每个人脸上都洋溢着兴奋的表情。

(龚军毅 本报记者 罗烽烈)

无照家庭影院藏身小区被查处

本报讯 近日,通川区工商质监局西区工商质监所对辖区企业进行了专项检查,特别是对居民投诉较多的噪音和灰尘污染做为重点进行了突击检查。

此次共检查辖区经营户21家,其中在达城

朝阳西路天恒花园小区内发现无照经营家庭影院,在龙井路和西外镇五里店村六组分别发现无照经营餐馆和无照经营涂料加工生产企业,执法人员立即责令涉案企业停业整顿并立案查处。

(何小蓉)

达州市公共资源交易服务中心

公开聘请交易活动社会监督员公告

为进一步健全公共资源交易外部监督机制,加强对公共资源交易活动的全方位监督,提升社会公信力,为我中心建设全省一流交易中心,以达到进一步规范我市公共资源交易服务行为,提升服务质量和工作效率,经我中心研究,决定在全市范围内公开聘请社会监督员。现将有关内容公告如下:

一、聘请基本条件

社会监督员包括特约监督员、临时监督员和市民开放日群众代表。

(一)特约监督员

遵纪守法,客观公正,坚持原则,身体健

康,善于听取和反映群众意见和建议。

热心监督工作,了解工程建设招投标、政府采购、土地出让及产权交易等有关法律法规、政策规定及相关业务知识,能够胜任社会监督员的工作。

(二)临时监督员和市民开放日群众代表年满18周岁及以上,且具有完全民事行为能力,遵纪守法的中国公民。

二、报名注意事项

(一)特约监督员采取个人自荐和组织推荐相结合的报名方式,经交易中心研究确定后向其颁发聘书,并向社会公布聘请名单,特

约监督员聘期每届两年。

(二)临时监督员应提前2个工作日申请预约,申请同意后,临时监督员在申请日履行社会监督员职责。市民开放日的群众代表提出申请后,具体开放时间由中心临时通知开展相关活动。

(三)详细内容见达州市公共资源交易服务网首页“文件通知”(http://www.dzggzy.cn/dzggzy/)。报名者请填写《达州市公共资源交易服务中心交易活动社会监督员申请表》(http://www.dzggzy.cn/dzggzy/wsbs-dt/013005/网页的“文档资料下载”),发送电

子邮件至1611727055@qq.com或持申请表到市公共资源交易服务中心四楼现场监督科进行报名登记。

三、其它事项

(一)社会监督员工作办公室设在现场监督科,联系电话:0818-3333899(现场监督科)。

(二)特约监督员报名时间:2017年9月20日至2017年10月20日,临时监督员和市民开放日群众代表报名时间不受限制。

2017年9月20日